



IZVJEŠTAJ O RADU KLUBA U 2016. GODINI

U 2016. godini kluba je brojio 38 članova, od čega asu 33 redovna, 4 pomažuća i 1 počasni. Na početku godine pri HŠS registrirano je ukupno 25 igračica i igrača, od toga 14 kadeta, 2 juniora, 7 seniora i 2 veterana. Tijekom godine odigrali smo ukupno 401 službenu standardnu partiju, što je drugi najveći broj (rekordna je 2014. godina sa 450 partija), a kao i prethodnih godina većinu tih partija 81 % odigrali su kadeti.

NATJECANJA

REZULTATI SENIORA

Seniorska ekipa odigrala je 3 **ekipna natjecanja**: županijski kup, 3. HŠL i memorijalni turnir u Štrigovi. U kupu smo bili drugi između pet ekipa, dok smo u ligaškom natjecanju jedva izborili ostanak u ovom za nas, s obzirom na novonastalu situaciju u našoj seniorskoj ekipi, jakom rangu natjecanja. Standardna postava seniorske ekipe bila je Emerik, Željko, Josip, Luka i Domagoj, dakle petorica jer je Marko prestao igrati, pa su prvi puta za seniorsku ekipu morali zaigrati stariji kadeti, Filip, Borna i Hrvoje, a tek nekoliko puta igrali su Predrag, Martina i Elvis. Na turniru u Štrigovi u studenome, gdje smo bili treći od 7 ekipa, igrala je zapravo mješovita ekipa sastavljena od svih dobnih skupina: veteran Josip, senior Željko, junior Domagoj i kadet Andrija!

Nastavio se trend manjeg broja seniorskih nastupa na **pojedinačnim višednevnim turnirima**, samo smo odigrali IV memorijalni turnir „Mavrin“ u siječnju u Podturnu (Željko, Josip, Domagoj), a jednako je i sa **pojedinačnim seniorskim nastupima na jednodnevnim turnirima**, odnosno igrali smo na njih 6: u Starigradu kod Koprivnice, Krapini, Gornjem Mihaljevcu, za dan grada kod nas u V. Toplicama, te na kraju godine u Varaždinu na „2. memorijalu Željka Rodeka“ i u našoj školi na Božićnom turniru.

REZULTATI KADETA I JUNIORA

Kadeti su, njih ukupno registriranih 14, ostvarili veliki broj nastupa i ponovno ostvarili nekoliko izvanrednih uspjeha u pojedinačnim i ekipnim nastupima.

Ekipnih kadetskih natjecanja bilo je ukupno 4, to su: Hrvatska kadetska liga, Školsko međuzupanijsko i državno natjecanje te ekipni turnir u Palovcu.

Hrvatsku kadetsku ligu regije centar, igranu u tri termina tijekom travnja, uspjeli smo ponovno odigrati sa dvije ekipe. Naša prva ekipa nastupila je već četvrtu godinu za redom u 2. ligi, te osvojenim 4. mjestom od 10 ekipa potvrdila svoju kvalitetu. Sve partije za prvu ekipu odigrali su Filip Križanić, Borna Matkun, Andrija Potrebica i Hrvoje Hostnjak. Za našu drugu ekipu u 3. ligi igrala su čak četiri debitanta (Luka Hereković, Petar Kanešić, Luka Lončarić i Leonard Pokos) uz već standarne Petra

Kižanića i Mislava Matkuna). Druga ekipa zauzela je 9., predzadnje mjesto. Prvenstvo regije centar podijeljeno je u četiri lige + liga kadetkinja, a igralo se u tri kruga i to kod nas u Varaždinskim Toplicama, te u Sesevskom Kraljevcu i u Zagrebu.

Najveći rezultat za klub u 2016. godini ostvarila je školska ekipa dječaka koja se po prvi puta (u muškoj konkurenciji) plasirala na finale državnog prvenstva školskih ekipa gdje je i uspješno nastupila koncem travnja. Na međuzupanijskom natjecanju igranom početkom travnja u Gradini (kamo su dospjeli zahvaljujući pobjedi na županijskom natjecanju u jesen 2015.) u sastavu Filip, Borna, Andrija, Hrvoje i Petar osvojila je 1. mjesto od 4 ekipe. Na državnom prvenstvu u Poreču, u najnapetijem ekipnom turniru, dečki su u konkurenciji 6 ekipa iz 6 hrvatskih regija zauzeli odlično 4. mjesto. Konačni poredak nije se znao do zadnjeg odigranog poteza, a na kraju, samo je pola boda u nekoj od 20 partija falilo (dakle nije moglo faliti manje) za još bolji plasman naše ekipe i stjecanje bodova za upis u srednju školu. Ipak, trodnevni izlet u Poreč ostati će u najboljem sjećanju, a naši dečki će ove, 2017. godine, pokušati još jednom do finala.

Na ekipnom turniru u Palovcu u lipnju igrali smo također sa dvije ekipe, a još dvoje naših igralo je za ŠD Varaždin. Osvojili smo 3. i 6. mjesto od 12 ekipa.

Kadeti su tijekom godine nastupili na rekordnih čak 24 **pojedinačnih turnira**, od toga 8 višednevnih i 16 jednodnevnih. Između svih višednevnih turnira izdvaja se nastup na šahovskom festivalu „Adriatic 2016“ u Splitu kojeg je krajem kolovoza organizirala „Kasparov fondacija“ (festival je posjetio i sam Gary Kasparov) i koji se sastojao od nekoliko različitih turnira i trodnevnog šahovskog kampa, odnosno škole šaha koju su vodili hrvatski i estonski šahovski velemajestori. Nastupilo je 6 naših: Hereković Luka, Hostnjak Hrvoje, Križanić Filip, Križanić Petar, Matkun Borna i Potrebica Andrija. Kao što smo se prošle, 2015. godine, samo nadali da ćemo uspjeti ponoviti odlazak u Split, to smo i napravili zahvaljujući privatnim aranžmanima obitelji Križanić i Željka. Spoj uživanja u moru i gradu Splitu sa istovremenim igranjem na međunarodnom šahovskom turniru svakako treba ponoviti kad god se pruži prilika.

Osim Splita, treba izdvojiti i turnir u lipnju u Trogiru gdje je prvi puta naš klub imao predstavnike na pojedinačnom kadetskom prvenstvu Hrvatske. U konkurenciji U13 igrao je Filip Križanić, a u konkurenciji U9 Petar Križanić.

Osim Splita i Trogira naši kadeti odigrali su i sljedeće višednevne turnire: trodnevno prvenstvo grada Čakovca u siječnju, Uskršnji turnir u Zagrebu, 9. 'Otvoreno kadetsko prvenstvo Varaždinske županije' kod nas u Toplicama u svibnju, zatim Međimurski open u Toplicama sv. Martin na Muri u kolovozu, Kadetski turnir u Zagrebu početkom studenog i Prvenstvo škole u ožujku. Na prvenstvu škole koje je zapravo klupski kadetski rejting turnir nastupilo je 6 osnovnoškolaca, a titulu prvaka škole u šk. godini 2015/16. osvojio je Borna Matkun, i to drugu godinu za redom, što do sada još nikome nije pošlo za rukom.

Kadeti su odigrali i čak 16 jednodnevnih turnira, i to; ukupno 4 turnira Pojedinačnog prvenstva učenika osnovnih škola Varaždinske županije, u lipnju u Ljutomeru, za Lovrečevo ovdje kod nas, dva turnira Sportskih igara mladih od kojih je i finalni u Splitu kamo se plasirao Andrija Potrebica, u Rovišću u rujnu, tri puta u Sesevskom Kraljevcu, Strmcu Samoborskom, tri puta u Zagrebu na Caissinoj čaroliji i u hotelu „West in“, Maloj Subotici i na Božićnom turniru u našoj školi.

Naš jedini aktivni **junior** Domagoj nastupio je, osim na gotovo svim spomenutim seniorskim natjecanjima još i na „9. Otvorenom juniorskom prvenstvu županije“ u svibnju kod nas u Toplicama gdje je bio treći.

Na temelju osvojenih šahovskih kategorija, ostvarenih rezultata na svim ovim nabrojenim turnirima, te zalaganja kroz čitavu 2016. godinu, sukladno mjerama poticanja iz Disciplinskog pravilnika kluba. Pohvaljuju se:

- za osvojenu III šahovsku kategoriju, jedinu novu kategoriju ostvarenu u našem klubu u 2016., uspjeh na županijskom openu gdje je druge godine za redom bio najbolji igrač iz naše županije, 3. mjesto na turniru u Maloj Subotici, te uspjehe u ekipnim kadetskim natjecanjima pohvaljuje se i nagrađuje aktualni prvak škole **Borna Matkun**,
- za školskog prvaka Varaždinske županije odnosno pobjedu na prvom Pojedinačnom Prvenstvu učenika škola („PUŽ“) Varaždinske županije (koji se sastojao od 3 turnira) za niže razrede u školskoj godini 2015/16, za iznimnu aktivnost - odigranu 61 službenu partiju u 2016., za prve osvojene rejting bodove, za doprinos školskoj ekipi, pohvaljuje se i nagradu prima; **Petar Križanić**
- za iznimnu aktivnost, odigranih rekordnih 64 službenih partija u 2016., treće mjesto na „PUŽ“u za više razrede, zalaganje tijekom čitave godine, i uspjehe u ekipnim kadetskim natjecanjima, usmenu pohvalu uprave kluba i predmetnu nagradu prima **Filip Križanić**,
- za drugo mjesto na „PUŽ“u za više razrede, zalaganje tijekom čitave godine, i uspjehe u ekipnim kadetskim natjecanjima; **Hrvoje Hostnjak**,
- za osvojeni županijski turnir Sportskih igara mladih i 8. mjesto na državnom turniru SIM u Splitu, uloženi trud i doprinos uspjesima kadetske ekipe; **Andrija Potrebica**
- za izniman napredak u toku samo jedne godine, iako je počeo trenirati šah tek u sedmom razredu kada su njegovi vršnjaci već puno iskusniji i jači, odigrao je ukupno 42 službene partije u debitantskoj godini; **Luka Hereković**,
- za uloženi trud, redovitost na treninzima, osvojenu medalju na PUŽ-u, najmlađi registrirani igrač kluba u 2016. godini, koji je već imao debitantski nastup za ekipu u kadetskoj ligi; **Luka Lončarić**,
- za uloženi trud i za poticaj za daljnji rad, osvojeno 4. mjesto na turniru u Sesevskom Kraljevcu; **Mislav Matkun**,
- za uloženi trud, doprinos kadetskoj ekipi i za poticaj za daljnji rad; **Petar Kanešić**, jedina među dječacima ali marljiva i uporna **Tina Šebrek i Leonard Pokos**.

OSTALE AKTIVNOSTI

Osim brojnih spomenutih natjecanja godina je obilovala i ostalim aktivnostima među kojima se izdvaja organizacija šest po sadržaju i veličini različitih natjecanja uspješno održanih u Varaždinskim Toplicama. To su kronološki bila sljedeća natjecanja:

- uz prvenstvo škole koje je registrirano pri HŠS-u, u ožujku organizacija **trećeg kruga** spomenutih **kadetskih liga** regije centar u kongresnoj dvorani hotela **Minerva** gdje je nastupilo 30 četveročlanih ekipa. Naša kandidatura koju smo pripremili zajedno sa Specijalnom bolnicom prihvaćena je treće godine za redom od strane Hrvatskog šahovskog saveza, te smo u jednom danu uspješno realizirali organizaciju igranja po tri kola iz 3 lige, suđenje, te zajednički ručak za natjecatelje i pratitelje;
- u svibnju smo ponovno uspješno organizirali i sproveli trodnevno rejtnig natjecanje za mlade pod nazivom „**9. Otvoreno kadetsko i juniorsko prvenstvo Varaždinske županije**“ koje se sastojalo od tri turnira; juniorski, A- kadetski U16 i B-kadetski U13, gdje je ukupno nastupilo 80 natjecatelja iz 24 kluba iz Hrvatske i Slovenije. I ovaj puta uz 9 pehara i 14 medalja za

najbolje po dobnim skupinama i iz naše županije, a zahvaljujući našim donatorima; Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju V. Toplice, "Bernarda" d.o.o. Pušćine, "Comet" d.o.o. Novi Marof, Hrvatska Poštanska Banka, Osiguranje Triglav, Slastičarnica "Nympha" Var. Toplice, OPG Pokos i Pilana Ratković Var. Toplice; uspjeli smo nagraditi svih 80 sudionika turnira;

- u kolovozu smo ponovno organizirali jednodnevni brzopotezni **turnir povodom dana grada** pod nazivom „**Lovrečevo 2016**“ na koji se odazvalo 36 igrača iz 19 klubova. Igralo se u ugodnom ambijentu terase kavane "Konstantinov dom" nasuprot crkve i starog grada;
- u rujnu smo u školi bili domaćini **prvog pojedinačnog turnira Prvenstva učenika škola Varaždinske županije („PUŽ“)**, natjecanja koje druge školske godine za redom organizira Županijski šahovski savez i Županijski školski sportski savez, s time da se ove školske godine 2016/17 prvenstvo sastoji od 5 turnira, dok se ranije sastojalo od 3.
- na kraju godine organizirali smo **tradicionalni Božićni turnir** na kojem je sudjelovalo 39 igrača svih dobnih skupina iz Varaždinske županije. Najbolji domaći igrač i osvajač prijelaznog klupskog pehara ove je godine po prvi puta bio Domagoj Hostnjak.

Od ostalih aktivnosti treba izdvojiti sudjelovanje Luke Krainca na trodnevnom seminaru FIDE trenerske komisije u svibnju u Čakovcu, na kojem je usvajao trenerska znanja i položio trenerski ispit te stekao trenersku titulu svjetske šahovske organizacije FIDE i to kategorije „Nacionalni instruktor“. Prije toga, u veljači, Luka Krainc i Predrag Križanić sudjelovali su na seminaru i stekli zvanje klupskih šahovskih sudaca, što je odmah uvelike olakšalo organizaciju šahovskih natjecanja kad smo domaćini jer nije trebalo tražiti šahovske suce iz okolice.

Treninzi u okviru Školskog sportskog društva održavani su redovito, dva ili više puta tjedno, u školi, u različitim satnicama, prilagođeno kategorijama viših i nižih razreda. U rujnu je održan zajednički trening sa ŠK Stridon iz Štrigove. Često su se treninzi starijih kadeta, najčešće za pripremu pojedinih natjecanja odvijali u Tkalčićevoj 2, na adresi kluba. Sa početkom školske godine treninzima su marljivo pristupili prvašići Petar Kukec i Jura Dolenc, a kasnije im se pridružio i Marko Nofta.

Bitnu novost na samom kraju godine predstavlja kupnja prva dva digitalna šahovska kompleta tvrtke „DGT“, koja će omogućiti kako inovativne tehnike treniranja tako i atraktivne mogućnosti pri organizaciji šahovskih natjecanja, kao što je na primjer mogućnost praćenja igranih šahovskih partija u realnom vremenu putem interneta. U prosincu je već održan prvi trening na tim kompletima sa kojeg su sve partije ostale memorirane u računalu i time ostale podložne analizi putem računala uz mogućnost prezentiranja u edukativne svrhe.

Od rujna 2016. predsjednik našeg kluba Željko Matkun preuzeo je i funkciju predsjednika Šahovskog saveza Varaždinske županije. Savez je potom pri Uredu za prosvjetu i sport Vž. županije inicirao i uspješno pokrenuo projekt „Strategija uvođenja šaha u osnovne škole Varaždinske županije“, koji je dugoročnog karaktera, ali je i vrlo brzo urodio plodom. Naime naša škola percipirana je kao bitan nositelj tog projekta, te je u trajno vlasništvo stekla 38 šahovskih kompleta (drvene ploče, figure i digitalne šahovske satove) koje je zatim, po 2 kompleta, posudila na korištenje ostalim uključenim školama u županiji.

Skupština kluba održala je u 2016. godini jednu redovnu sjednicu početkom veljače, Upravni odbor zasjedao je 5 puta, a predstavnici kluba aktivno su sudjelovali u radu Zajednice sportskih udruga grada V. Toplica. Od odluka upravnog odbora izdvaja se ovjera ispisnice Maksima Matkuna, koji dulje

godine prebiva, odnosno studira u Rijeci te je zatražio ispisnicu kako bi se mogao aktivno baviti šahom u Rijeci. Tako Maksim nije više član našeg kluba od 2.1.2017. Sve aktivnosti kluba, i ovdje navedne, aktualno i kronološki su objavljivane na internet stranici kluba www.sah-mladost.hr sa svim detaljima, rezultatima, fotografijama i šahovskim partijama.

FINANCIJE

Sa financijskog aspekta klub je poslovao stabilno. Financijski plan usvojen na početku godine ispoštovao se sa većim ili manjim odstupanjima u pojedinim stavkama: ukupno gledajući prihodi su realizirani 100% kao što su bili i planirani, a rashodi su realizirani 98% u odnosu na planirane. Iz priloženog financijskog izvještaja vidljivo je:

- povećana su nam financijska sredstva koja dobivamo od Grada preko Zajednice športskih udruga za 2100 Kn na godišnjem nivou,
- smanjen je prihod od organizacije Hrvatske kadetske lige uslijed reorganizacije sustava provođenja tog natjecanja,
- povećani su troškovi pojedinačnih turnira u odnosu na planirane, uslijed veće ponude kadetskih natjecanja i interesa naših igrača da ih igraju,
- povećani su troškovi nabavka opreme u odnosu na planirane, jer smo kupili dva umjesto planiranog jednog digitalnog šahovskog kompleta, s time da smo drugi dobili uz dobar popust,
- povećani su troškovi usavršavanja u odnosu na planirane, jer su iskorištene mogućnosti sudjelovanja naših članova na seminarima za suce i trenere i sudjelovanja šestorice kadeta na spomenutom šahovskom kampu u Splitu,
- sva navedena povećanja troškova u odnosu na planirane omogućena su zbog povećanja sredstva koja dobivamo od Grada i ušteda kod troškova od organiziranih turnira i ostalih planiranih troškova.

Rezultat svega navedenog, kao što je to vidljivo iz financijskog izvještaja, je da su u 2016. godini ukupni rashodi od 31.007,69 Kn bili veći od prihoda 994,40 Kuna, a kada se uključi preneseni višak sredstava iz 2015. godine u iznosu od 2.655,11 Kn, ukupna sredstva kluba na kraju kalendarske 2016. godine iznose 1.620,25 Kn što odgovara stanju na žiro-računu uvećanom za sredstva u blagajni.

Željko Matkun dipl.oec.

U Varaždinskim Toplicama, 10.01.2017.

Predsjednik ŠK «Mladost»

Prilozi:

- financijski izvještaj za 2016. godinu,
- pregled odigranih mečeva na registriranim turnirima u 2016. godini,
- www.sah-mladost.hr.